

## ОТЗЫВ

на автореферат кандидатской диссертации Кощаева Ивана Александровича на тему: «Эффективность скармливания сухого свекловичного жома цыплятам-бройлерам», представленную на соискание ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук по специальности 06.02.08 – кормопроизводство, кормление сельскохозяйственных животных и технология кормов

Диссертационная работа Кощаева Ивана Александровича выполнена на актуальную тему, поскольку исследования направлены на повышение эффективности использования питательных веществ кормов в период выращивания цыплят-бройлеров.

Кощаевым И.А. проведены всесторонние исследования по разработке технологий скармливания сухого свекловичного жома и установлению оптимальной дозы его введения в рацион, а также по изучению влияния сухого жома на переваримость, усвоение питательных веществ рациона и скорость роста цыплят-бройлеров.

Автором на основании обширных и глубоких исследований впервые изучена эффективность использования сухого свекловичного жома в кормлении цыплят-бройлеров. Определена его оптимальная доза внесения (4% по массе) в комбикорм. Изучено влияние сухого жома на сохранность цыплят-бройлеров, среднесуточный прирост, затраты корма, переваримость и эффективность использования питательных веществ корма.

По своей актуальности, достоверности результатов исследований, теоретической и практической ценности диссертационная работа соответствует требованиям ВАК, а ее автор, Кощаев Иван Александрович, заслуживает присвоения искомой степени кандидата сельскохозяйственных наук.

Профессор кафедры зоотехнии  
КФ РГАУ-МСХА им. К.А.Тимирязева,  
доктор биологических наук, профессор

Макарцев Н.Г.

